

Administrace projektů podpořených v programu EXCELES – doporučení ke zpracování průběžných zpráv o řešení projektu za rok 2023 a aktuality v implementaci Národního plánu obnovy

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy pořádá dne 25. října 2023 od 9:00 hod podzimní informační seminář pro příjemce podpory v programu EXCELES (LX). Cílem tohoto semináře je poskytnout příjemcům podpory doporučení k administraci projektů LX, k Open Access a seznámit je s aktualizací formulářů průběžné zprávy o řešení projektu za rok 2023. Součástí semináře bude i informace o změnách v aktuálně platných metodických pokynech Národního plánu obnovy (NPO) a o způsobu jejich implementace v programu LX.

Na semináři budou přednostně zodpovězeny dotazy zaslané poskytovateli předem na kontaktní emailovou adresu programu LX (programLX@msmt.cz), a to nejpozději do 13. října 2023. V předmětu zprávy uveďte prosím označení „LX-podzim-seminar-MSMT-2023“.

Seminář proběhne prezenčně v budově Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), Karmelitská 529/5, Praha 1, v přízemí budovy C, v místnosti C 081. Prezence účastníků na místě je možná od 8:30 hod. Semináře bude možné se účastnit i online formou prostřednictvím aplikace MS Teams.

Seminář, zejména jeho prezenční forma, je primárně určen pro koordinátory, řešitele a spoluřešitele projektů v programu LX. Semináře se mohou do výše kapacity sálu prezenčně zúčastnit i další osoby. Předpokládá se, že seminář bude ukončen kolem 13:00 hod (v případě nezbytnosti jsou možné individuální dotazy k upřesnění prezentovaných informací ještě po skončení semináře cca do 15:00 hod).

Účast na semináři je možná pouze po předchozí registraci.

Registrace účastníků bude ukončena v 10:00 hod dne 23. října 2023. Zaregistrovaní účastníci obdrží na kontaktní emailovou adresu uvedenou při registraci odkaz na online schůzku.

[Registrační formulář](#)

S ohledem na zajištění rovných podmínek pro všechny podpořené projekty budou následně informace poskytnuté na semináři (prezentace, vznesené dotazy a odpovědi) zveřejněny na webových stránkách [programu LX](#). Poskytovatel si vyhrazuje právo tímto způsobem zodpovědět pouze obsahově relevantní dotazy, a dále doplnit ty dotazy, na které nebude možné z technických, časových či jiných důvodů odpovědět v průběhu semináře.